

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 05.07.2021 Meldungsnummer: HR01-1005238586

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Naji Investment AG, Basel

Naji Investment AG c/o Dr. Kilian Wunder Steinenschanze 6 4051 Basel

Naji Investment AG, in Basel, CHE-236.532.784, c/o Dr. Kilian Wunder, Steinenschanze 6, 4051 Basel, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 25.06.2021. Fusion: Die Gesellschaft entsteht aus der Kombinationsfusion der Jarecka AG, in Basel (CHE-112.115.107), der Kader AG, in Basel (CHE-102.364.494), und der WFS AG, in Fischenthal (CHE-107.506.761) gemäss Fusionsvertrag vom 25.06.2021 und Bilanzen per 31.12.2020. Aktiven von CHF 5'736'943.30 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 152'801.00 der Jarecka AG, Aktiven von CHF 1'516'431.43 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 113'409.12 der Kader AG sowie Aktiven von CHF 1'948'956.15 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 372'135.70 der WFS AG gehen auf die Gesellschaft über. Die Gesellschafter der übertragenden Gesellschaften erhalten 1'260'000 Aktien zu CHF 1.00. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Veräusserung, das Halten und das Verwalten von Beteiligungen an Unternehmen aller Art sowie die Erbringung von Finanzierungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke, Lizenzen, Patente und andere immaterielle Werte erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 1'260'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'260'000.00. Aktien: 1'260'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 25.06.2021 erfüllt die Gesellschaft die Voraussetzungen für den Verzicht auf die eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Schär Reinhart, Sara Maria, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4484 vom 30.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt